



వీణవంక: సమృక్క-సారలమ్మకు మొక్కులు చెల్లిస్తున్న మంత్రి పోన్నం ప్రభాకర్



గంగాధర : బూరుగుపల్లిలో సమృక్క తల్లికి మొక్కుతున్న మాజీ ఎంపీ వినోదకుమార్, పక్కన మాజీ ఎమ్మెల్యే సుకె రవిశంకర్

దర్శించుకున్న ప్రముఖులు

వీణవంక మినీ మేడారంలో మంత్రి పోన్నం ప్రభాకర్ కొద్దికాయలు కొట్టి మొక్కులు చెల్లించుకోగా, ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేతలు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గెల్లె శ్రీనివాస్ యాదవ్ కుటుంబసభ్యులతో కలిసి అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారు. హుజూరాబాద్ లోని రంగనాయకుల గుట్ట, జూపాకలో ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిరెడ్డితో... గంగాధర మండలం బూరుగుపల్లిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సుకె రవిశంకర్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు వీధి వెంకటేశ్వర్ రావుతో కలిసి మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద కుమార్ అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారు. ఎండపల్లి మండలం రాజారాంపల్లి, ధర్మావరంలో విడి అడ్డూరి లక్ష్మణ్, సుల్తానాబాద్ మండలం తోగ్రాంలో ఎమ్మెల్యే విజయమణిరావు, గంగాధర మండలంలో ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం, వెద్దపల్లి, ఓడల మండలాల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్రెడ్డి అమ్మవార్లకు మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. కొనరాపువీల మండలం శివంగళిపల్లిలో జడ్పీ చైర్మన్ ర్షన్ న్యాలకొండ అరుణ, బీఆర్ఎస్ మేములవాడ ని యోజకపర్ ఇన్ చార్జ్ పల్లెడ అర్జునరెంపాపు పూజలు చేశారు.



ఓడల: భక్తులతో కిటికీలులాడుతున్న కొలనూర్ జాతర ప్రాంగణం

జగిత్యాల టౌన్ సీబీ నటిశ్ సస్పెన్షన్

జగిత్యాల కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 23: కొండగట్టు అనేక అవి నీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటూ వివాదాలకు గురైన సీబీ నటిశ్ సస్పెన్షన్ వేటు పడడం. మల్టిజోన్ ఐజీ శుక్రవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఎస్సీ సనప్రీతినిగ్ తెలిపారు. గతంలో కరీంనగర్ ఇన్స్పెక్టర్ గా పనిచేసిన సమయంలోనూ అనేక ఆరోపణలు ఎదుర్కొన్నారు. జగిత్యాలకు బదిలీపై వచ్చిన తర్వాత కూడా ఆయనపై అనేక ఫిర్యాదులు అందాయి. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం విధుల నుంచి తొలగించింది. కరీంనగర్లో పనిచేసినప్పుడు భూమివాదాల్లో తలదూర్చి సెటిల్మెంట్లు చేయడం, వివిధ నేరాల్లో బాధితుల తరఫున కాకుండా బాధ్యులతో పాటు పనిచేసిన ఆరోపణలు ఉన్నాయి. జగిత్యాలకు వచ్చిన తర్వాత ధర్మపురి రోడ్ లోని విదేశీ మ్యూజిక్ కన్సర్ట్ నీ నిర్వహణలను మోసం చేసిన కేసులో కన్సర్ట్ నీకి వకాసును లికాడని బాధితులు డీమన్డ్, ఎస్సీ క్రమంలో భారీగా డబ్బులు అందజేసినట్లు చెప్పారు. అదేవిధంగా విదేశీ మ్యూజిక్ వర్క్ కు ప్రతిఘటన, ట్రావెల్స్ పై దాడుల్లో భాగంగా అన్ని అనుమతి పత్రాలు ఉన్నప్పటికీ స్వాధీనం చేసుకున్న పానిపోర్టులు, ఇతర పత్రాలను తిరిగి ఇచ్చే క్రమంలో భారీగా డబ్బులు డిమాండ్ చేశాడని ఇద్దరు మాట్లాడుతున్న వాయిస్ రికార్డు జలాల్ అబ్దుల్ వైరల్ అయ్యింది. జగిత్యాల ఎన్ఎస్ఐఆర్ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పై ఓ వ్యక్తి ఇటీవల దాడి చేస్తే సీబీ నటిశ్ పట్టించుకోలేదని, ప్రిన్సిపాల్ కలెక్టరేట్ ఫిర్యాదు చేశారు. కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు జగిత్యాల డిఎస్సీ ధర్మగండి వరకే సీబీ నమాడు చేయాలని. ఇలా అనేక వివాదాలకు చిక్కుకున్న సీబీ నమాడు ప్రభుత్వం గత జనవరి 12న బదిలీ చేసింది. అయితే వారం రోజుల్లోనే క్యాన్సల్ చేసింది. అది కార పాగ్ నాయకుల ఒత్తిడి తర్వాత ప్రభుత్వం బదిలీ నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకున్నట్లు తెలిసింది.



మల్కాల, ఫిబ్రవరి 23: కొండగట్టు అంజన్న దుకాణాల లీజుకు సంబంధించి గతేడాది జనవరిలో వేలంపాటు నిర్వహించారు. 2023 ఏప్రిల్ 1 నుంచి 2024 మార్చి 31 వరకు దుకాణాల హక్కులు దక్కించుకున్న వ్యాపారులు, వికల వారీగా చెల్లింపులు జరుపుతుంటారు. కొద్దికాయల వికలవారులకు అయితే ఆదరణలో భాగి మల్లెం ₹31.80లక్షలు, పూలు, పండ్లు విక్రయించే సుధ గుని సుధగోని శ్రీధర్ ₹60వేలు, హోటల్ యజమాని జలంధర్ ₹50వేలు, సులభి కాండ్లెస్ నిర్మాణం పాండు, కానీ, సదరు ఉద్యోగి ఆ నగదును హక్కును నవీన్ కుమార్ ₹2లక్షలు అలయంలో పని చేసే బిండర్ సెక్టన్ ఇన్చార్జి చెల్లించి చేసే రసీదులు పాండు, కానీ, సదరు ఉద్యోగి ఆ నగదును వ్యాపారులు మళ్లీ బిండర్ ప్రక్రియలో పాల్గొనాలంటే.. అలయ పరిధిలో గానీ, బ్యాంక్ లో గానీ జమ చేయాలి. అలాగే వ్యాపారులకు నో డ్యూ ఇవ్వకుండా.. రసీదు లాభి సరిపెట్టినట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ చెల్లింపుల వివరాలను డీసీబీ బుక్ లో రాసిన తర్వాత మరో ఉద్యోగి క్యాన్సల్ బుక్ లో ఎంట్రీ చేయాలి ఉంటుంది. అది జరగలేదని తెలుస్తున్నది. బిండర్ గడువు పూర్తయ్యే సమయానికై నా దినని గుర్తించి.. ఉన్నతాధికారులకు సమాచారం ఇవ్వాలి ఉంటుంది. అయితే సమాచారం ఇచ్చారా..? లేదా..? అన్నది కూడా తెలియదు.

అంజన్న ఆదాయానికే ఎసరు

కొండగట్టు అంజన్న ఆదాయానికే ఓ ఉద్యోగి ఎసరుపెట్టాడు. పాపం లీజుకు సంబంధించి వ్యాపారులు చెల్లించిన ₹37.90 లక్షలు స్వాహా చేశాడు. రెండు రోజుల క్రితం రికార్డుల పరిశీలనలో భాగంగా ఉన్నతాధికారులు గుర్తించి, సదరు ఉద్యోగికి మెమో ఇవ్వడంతో అసలు బాగోతం వెలుగుచూసింది. అయితే ఈ వ్యవహారంలో అనేక అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. 2023-24 సంబంధించి లీజుల గడువు ముగిసినా ఎందుకు గుర్తించలేకపోయారనే ప్రశ్నలు తలెత్తుతున్నాయి. మరెన్నో అనుమానాలు ఆలయ అవసరాల కోసం ఇతర ఆలయాల నుంచి ఉద్యోగులను డిప్యూటీ చేసిన తీసుకు వచ్చినా.. ఇదేవేళ మంచి ఉండరాదనే నిబంధనలు ఉన్నాయి. అందులో ఇతర అధికారుల పాత్ర ఉందనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఆలయ అవసరాల కోసం ఇతర ఆలయాల నుంచి ఉద్యోగులను డిప్యూటీ చేసిన తీసుకు వచ్చినా.. ఇదేవేళ మంచి ఉండరాదనే నిబంధనలు ఉన్నాయి. అందులో ఇతర అధికారుల పాత్ర ఉందనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఆలయ అవసరాల కోసం ఇతర ఆలయాల నుంచి ఉద్యోగులను డిప్యూటీ చేసిన తీసుకు వచ్చినా.. ఇదేవేళ మంచి ఉండరాదనే నిబంధనలు ఉన్నాయి. అందులో ఇతర అధికారుల పాత్ర ఉందనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

కొండగట్టు అంజన్న ఆదాయానికే ఓ ఉద్యోగి ఎసరుపెట్టాడు. పాపం లీజుకు సంబంధించి వ్యాపారులు చెల్లించిన ₹37.90 లక్షలు స్వాహా చేశాడు. రెండు రోజుల క్రితం రికార్డుల పరిశీలనలో భాగంగా ఉన్నతాధికారులు గుర్తించి, సదరు ఉద్యోగికి మెమో ఇవ్వడంతో అసలు బాగోతం వెలుగుచూసింది. అయితే ఈ వ్యవహారంలో అనేక అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. 2023-24 సంబంధించి లీజుల గడువు ముగిసినా ఎందుకు గుర్తించలేకపోయారనే ప్రశ్నలు తలెత్తుతున్నాయి. ఆలయ అవసరాల కోసం ఇతర ఆలయాల నుంచి ఉద్యోగులను డిప్యూటీ చేసిన తీసుకు వచ్చినా.. ఇదేవేళ మంచి ఉండరాదనే నిబంధనలు ఉన్నాయి. అందులో ఇతర అధికారుల పాత్ర ఉందనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఆలయ అవసరాల కోసం ఇతర ఆలయాల నుంచి ఉద్యోగులను డిప్యూటీ చేసిన తీసుకు వచ్చినా.. ఇదేవేళ మంచి ఉండరాదనే నిబంధనలు ఉన్నాయి. అందులో ఇతర అధికారుల పాత్ర ఉందనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

మార్చిలో వస్తానని.. అంతలోనే ఆగిన గుండె

గుండెపోటుతో బహుమనీలో పాపాపూర్వీకాని మృతి. ఎల్లారెడ్డిపేట, ఫిబ్రవరి 23: వచ్చే నెలలో ఇంటికి వచ్చేందుకు సిద్ధమవుతున్న ఆ వలసటివి గుండె మధ్యలోనే ఆగిపోయింది. పెద్దదిక్కు రాక కోసం ఆనందంగా ఎదురుచూస్తున్న ఆ కుటుంబం విషాదంలో మునిగింది. వివరాల ప్రకారం.. ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం బోస్ పూర్వీకాని చెందిన నిమ్మల రాజు (45)కు భార్య, కూతురు, కొడుకు ఉన్నారు. ఉపాధి కోసం రాజు పడేద్యంగా పనిచేస్తున్నాడు. అక్కడ వైద్యంగా పనిచేస్తున్నాడు. మూడేండ్ల క్రితం ఇంటికి వచ్చి తిరిగి వెళ్లాడు. మూడు నాలుగు రోజుల క్రితమే ఇంటికి పోవడం మాట్లాడాడు. కంపెనీకి తెలిసిన రాజును, మార్చిలో వస్తానని సంతోషంగా చెప్పాడు. కానీ, అంతలోనే పాపం కోల్పోయాడు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం రూం నుంచి డ్యూటీకి వెళ్లే క్రమంలో వాటిలో నొప్పి తలెత్తిపోయాడు. అదే రూంలో ఉన్న స్నేహితులు రాజును దూకానకు తరలించే క్రమంలోనే చనిపోయాడు. ఈ విషయం తెలియడంతో కుటుంబసభ్యులు బోయిన విలపించారు. వచ్చే నెలలో ఇంటికి వస్తానని మొన్న అని రాసుకుంటుంది అని గుర్తు చేసుకుంటూ ఆ భార్య కన్నీరుమున్నీరైంది. 'దేవుడా.. ఎందుకీ చేసినవయ్యా' అంటూ గుండెలవినేలా రోదించింది.